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YALOVA İLİ AİLE HEKİMLİĞİ 2021/3 EK YERLEŞTİRME İŞLEMİ UYGULAMA USUL VE ESASLARI
 1- 17.09.2021 tarihinde yapılacak olan Aile Hekimliği 2021/3 Sayılı Ek Yerleştirme işlemi, Müdürlük Makamının onayı ile oluşturulmuş “Yalova İli Aile Hekimliği Tercih ve Yerleştirme Komisyonu” tarafından ilgili mevzuat ve bu talimat hükümleri çerçevesinde yürütülecektir.
 2- Olağanüstü bir durum geliştiği takdirde yerleştirme işlemi komisyon tarafından ertelenebilir.
 3- Yer seçimi işlemi başladıktan sonra ara verme komisyon tarafından belirlenir. 
 4- Yerleştirme işleminden önce yapılacak işlemler: 


a) Adaylar veya vekilleri salona görevli personele geçerli bir kimlik belgesi gösterip, imza atarak girebilir. 

b)Yerleştirme işlemine katılmak için gününde müracaat ederek evraklarını eksiksiz olarak İl Sağlık Müdürlüğüne teslim eden adayların öncelik sıralamasına göre oluşturulan isim listesi salonda uygun bir yere asılır.  

c)Yerleştirme işlemi yapılacak olan boş aile hekimliği birimleri ve nüfus bilgileri ekranda gösterilir.
d)Yerleştirme işlemine geçilir.
 5- Yer seçme ve sözleşme imzalama işlemi:   

a) İlgili yönetmelikte belirtilen öncelik sıralamasına göre oluşturulan listeye göre sıradaki adayın ismi okunur. Hizmet puanlarının eşit olması durumunda göreve başlama günü dikkate alınır.
b) İsmi okunan aday veya vekili seçtiği bölgeyi sözlü olarak komisyona bildirir. 
c) Bölge seçimini yaparak komisyona bildiren aday veya vekili ile Aile Hekimliği Hizmet Sözleşmesi imzalanır. (EK-1)
ç)Sözleşme imzalayan hekimler için Yerleştirme Komisyonu tarafından Bölge Yerleştirme Tutanağı düzenlenir ve bu tutanak Komisyon Üyeleri ile Sözleşme imzalayan aile hekimi tarafından imzalanır. (EK-2)
d)İsmi okunan aday veya vekilinin bulunamaması durumunda adayın ismi 3 defa daha okunur,  yine yok ise sıradaki adayın yerleştirme işlemine geçilir. İsmi okunduğu sırada salonda bulunmayan adayın yerleştirme işlemi sona ermeden gelmesi durumunda bu talimatın 7. maddesinde belirtilen geç gelme ile ilgili hükümleri uygulanır. İsmi okunan aday veya vekili hali hazırda yapılmakta olan yerleştirme işlemi sonuna kadar gelmemiş ise komisyon tarafından bu durum “Yalova Aile Hekimliği 2021/3 Sayılı Ek Yerleştirme İşlemi Tutanağı”nda yer alan tabloda isminin karşısına “katılmadı” ibaresi yazılarak tespit edilir. 

e)Yerleştirme işlemi sırasında boş birimin halen bir aile hekimliği biriminde sözleşmeli olarak görev yapan aile hekimi tarafından tercih edilmesi ve sözleşme imzalaması halinde, daha önce bulunduğu pozisyon, boşalan pozisyon olarak aynı oturumda ilan edilir ve yerleştirme işlemine tabi tutulur. 
f)Bir adayın yer seçim işlemi tam olarak tamamlanmadan diğer adayın yer seçme işlemine başlanmaz.
 6- Erteleme Hakkı: 

Ek yerleştirmede başvurular, Aile Hekimliği Uygulama Yönetmeliği hükümleri gereği hekimlerin durumlarına göre A, B1(Yalova İlinde aile hekimliği yapan sözleşmeli aile hekimliği uzmanı), B2 (Aile hekimi olarak yerleşmemiş, Yalova İli Kamu Kurum ve Kuruluşlarında görev yapan aile hekimliği uzmanı), C ve D grubu olarak alınmaktadır. Bu gruplardan A grubu göreve başlayış tarihine göre, diğer gruplar ise kendi içlerinde hizmet puanına göre sıralanacak ve bu sıraya göre yerleştirilecektir. Yerleştirme işleminde hekimlere erteleme hakkı verilecek olup, bu hakkı sadece bulundukları grubun oturumu tamamlanana kadar kullanabileceklerdir. Ancak; kendi gruplarının oturumu sırasında erteleme hakkı kullanan ve oturumu kapanan;

—A grubunda bulunan hekimler ile B1 grubunda olan aile hekimliği uzmanları C grubunda,

—B2 grubunda olan aile hekimliği uzmanları ise D grubunda bu gruplarda yer alan hekimlerle birlikte hizmet puanlarına göre sıralanacaklar, bu sıradan itibaren ilgili grubun oturumu tamamlanana kadar erteleme hakkını kullanabileceklerdir.

 Erteleme hakkını kullanan birden fazla hekimin aynı anda tercih yapmak istemeleri halinde hizmet puanlarına bakılarak sıralamaları belirlenecektir. 

  

7- Geç Gelme: 

a) Yer seçiminde sırası geçtikten sonra gelen aday veya vekili, komisyona yer seçimine katılmak istediğini bildirir ve yerleştirme işlemine dahil edilir. 

b) Geç gelen bir adayın yerleştirme işlemindeki tercih sıralaması ile ilgili aşağıdaki hükümler uygulanır. 

1)Adayın tercih sırası henüz gelmediyse ilan edilen sırası geldiğinde tercihini yapar.


2)İlan edilen tercih sırası geçmiş ise, devam eden işlemde yer sorulan adaydan sonra tercih hakkını kullanacaktır. Örneğin 2. sırada tercih sırası bulunan bir aday veya vekili geç gelmiş ve o sırada 5. sıradaki adaya yer tercihi sorulmuş ise önce 5. sıradaki aday tercihini yapar ve geç gelen hekim bu tercihten sonra kendi tercihini yapar. 

3)Geç gelen ve erteleme hakkını kullanan adaylar aynı anda tercih hakkını kullanmak isterlerse, tercih hakkı ilan edilen öncelik sıralamasına göre verilir. 
 8- Yerleştirme İşleminden Çekilme:

Adaylar istedikleri takdirde yerleştirme işleminden komisyona sözlü beyanda bulunarak çekilebilirler. Bu şekilde hakkından feragat eden adaylar daha sonra vazgeçerek aynı yerleştirme işleminde yeniden aile hekimliği birimi tercih hakkı kullanamazlar. Bu şekilde yerleştirme işleminden çekilen adayların bu durumu   “Yalova Aile Hekimliği 2021/3 Sayılı Ek Yerleştirme İşlemi Tutanağı”nda yer alan tabloda isminin karşısına “Yerleştirme işleminden çekildi” ibaresi yazılarak ile tespit edilir. 

 9- Poliklinik Odası Seçimleri, evrak ve malzeme devir-teslim işlemleri

Boşalmış olan Aile Hekimliği Birimini seçmiş olan hekim, görev yapacağı Aile Sağlığı Merkezinde aynı Aile Hekimliği Birimine daha önce tahsis edilmiş olan poliklinik odasını da seçmiş sayılır ve tekrar poliklinik odası seçimi yapılmaz. Birden fazla yeni açılan ve ek yerleştirmeye dahil edilen aile hekimliği biriminin bulunduğu aile sağlığı merkezlerinde ise, bu birimler için tahsis edilmiş olan poliklinik odalarının seçimi, söz konusu birimleri tercih eden hekimler arasında hizmet puanı en yüksek hekimden başlamak üzere mahallinde yapılır.
 10- Diğer Hükümler:   

 Bu hükümler dışında gelişebilecek durumlar hakkında Komisyon karar verir. 
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